For NEW opportunities...



OnlyColad!

Mixing Cups For the perfect mix!

Colad Mixing Cups for paint preparation are made of a customized, high quality polypropylene. This gives the cup a very stable harshness and high clarity that guarantees the readability of the mixing ratio's from inside out. The cups are designed for one way use. Save cleaning time using the precision printed Colad Mixing Cups!

6.1

Advantages



Туре	Small carton	Regular carton
350 ml	Art.no. 9350150 - 150 pcs.	Art.no. 9350300 - 300 pcs.
700 ml	Art.no. 9370150 - 150 pcs.	Art.no. 9370300 - 300 pcs.
900 ml	Art.no. 9390150 - 150 pcs.	not available
1400 ml	Art.no. 9400120 - 120 pcs.	Art.no. 9400300 - 300 pcs.
2300 ml	Art.no. 9410120 - 120 pcs.	Art.no. 9410300 - 300 pcs.
6000 ml	Art.no. 9426 - 40 pcs.	not available

Colad designs unique opportunities for end users, focused on achieving results within the working and company procedures. We're talking increased enjoyment at work, efficiency, sustainability, professionalism and profit. Colad, inventing more. Colad Turbomix Paintsaver® Art.no. 9500

Colad Turbomix Professional Art.no. 9520200

Colad Mixing Cup Lids Art.no. 9xx0

Art.no. 9xx0 Colad Snap Lid System[®]

Art.no. 9350xxxSL / 9370xxxSL

Do you want to achieve the perfect mix while saving cleaning time? Then order your Colad Mixing Cups now! Contact your local Colad dealer or sales@emm.com.

COLAD IS A BRAND OF EMM INTERNATIONAL Bohemenstraat 19 8028 SB Zwolle The Netherlands T +31(0)38 467 66 00 E sales@emm.com www.colad.co

